

總商會組團考察環保企業

【商報專訊】記者戴萍報道：前日，香港總商會、香港商界環保大聯盟及大珠三角商務委員會可持續發展小組聯合舉辦考察團，赴廣東佛山市高明地區參觀港資溢達集團的清潔生產設施。這是「空氣清新計劃」項目之一，香港總商會總裁方志偉表示，希望藉此活動促進珠三角其他企業引入環保生產設施，提高公司質素。

2005年，香港總商會和香港商界環保大聯盟發動一個商業環保運動：空氣清新計劃，迄今已邀請到600間企業和機構加盟，簽署「空氣清新約章」，其中包括香港政府，以及總商會理事會全體成員、外國商會等，此番活動是「空氣清新計劃」的第二個實際行動階段，即選擇在環保方面取得成就的已簽約企業為考察目標，令成員們詳細了解減少排放污染物的情況。

每年生產7000萬件純棉恤衫的溢達集團，當天由副主席及營運總裁車克燾帶領成員們參觀其生產基地、發電廠、污水廠等。方志偉在作總結時指出，公司投資環保不只是支出，也有回報，譬如節電、污水循環再用等等。另外還有社會回報，溢達公司的員工們都為在這樣一間公司打工而驕傲，這便是無形的回報，溢達老闆也說過，在環保方面做得好，不僅產品能保證質素，聯繫生意也容易一些。

參加這次活動的有大珠三角商務委員會可持續發展小組、港方召集人鄭耀棠，廣東省環保局清潔生產部部長區軍，廣東省社會科學院環境經濟與政策研究員趙細康，中國國際貿易促進會聯絡部副部長王以凡，奧地利貿易署陳慧群，德國工商總會冼嘉筠等40多人。



總商會總裁方志偉帶領考察團成員參觀溢達公司工廠設備。